
ПРОТОКОЛ № 12 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «07» мая 2020 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10; 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Рыжова Светлана Валериевна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания МС Диагностика» (ИНН 7718775800); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕБ» (ИНН 7722721646); 

3. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 

системы» (ИНН 4716016979); 

4. Акционерное общество «АМЕТИСТ» (ИНН 7706812617); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ ДУБАЙ» (ИНН 7733832732); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ОПТИМА ЭНЕРГО» (ИНН 7718814249); 

7. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное объединение 

«Техномаш» (ИНН 7715012448). 

 предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания МС Диагностика» (ИНН 

7718775800) 

 



Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 445ОК1-2 от 

02.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что 

членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ на Сливко Б.В. и второго необходимого специалиста, а именно: копии 

дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 

инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации (надлежащим образом заверенные копии 

документов, на документах на каждой странице должны быть проставлены надпись «Верно» либо 

«Копия верна», должность и подпись заверившего лица, расшифровка подписи (инициалы, фамилия), 

печать, дата заверения). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что исходя из вышеуказанных нарушений, протоколом Дисциплинарной комиссии № 8 от 

12.03.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении ООО «Компания МС Диагностика» было 

принято решение о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 445ОК1-2 

от 12.03.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12.05.2020 года. В 

связи со сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании 

Указа Мэра Москвы № 51-УМ от 28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-

УМ от 05.03.2020 года», Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам», продлить в отношении ООО «Компания МС Диагностика» срок устранения нарушений по 

предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕБ» (ИНН 7722721646) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет поступившего Акта проверки № 

01/2020 от 21.01.2020 года службы Государственного строительного надзора Ямало-Ненецкого 

автономного округа о выявленных нарушениях обязательных требований, по итогам которой был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1451ВП3-1 от 28.01.2020 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что: 

- ООО «ИНТЕБ» осуществляет строительство объекта капитального строительства «Муниципальное 

дошкольное образовательное учреждение «Детский сад Ромашка» 1 этап - Корпус №1», по адресу: 

ЯНАО, г. Надым, ул. Геологоразведчиков, 3/1. И является на данном объекте капитального 

строительства Подрядчиком, согласно муниципального контракта №0190300001219000077. 

- В ходе строительства выявлены факты нарушения обязательных требований строительных норм, 

правил и отклонения от утвержденной проектной документации, а также не соблюдается порядок 

проведения строительного контроля в соответствии с Постановлением Правительства РФ №468 от 

21.06.2010г. 

- Нарушения, указанные в Акте проверки № 01/2020 от 21.01.2020 года службы Государственного 

надзора ЯНАО устраняются в рабочем порядке, ориентировочный срок устранения до 06.04.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, что 

исходя из вышеуказанных нарушений, протоколом Дисциплинарной комиссии № 4 от 13.02.2020 года 

на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 

ПОСО к своим членам» в отношении ООО «ИНТЕБ» было принято решение о применении меры 

дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1451ВП3-1 от 13.02.2020 года об обязательном 

устранении выявленных нарушений в срок до 06.04.202 года. В связи со сложившейся ситуацией, 

связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 51-УМ от 

28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года», 

Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. Положения «О системе мер 



дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», продлить в отношении 

ООО «ИНТЕБ» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

3. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой 

энергетической системы» (ИНН 4716016979) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего обращения 

от Северо-западного управления федеральной службы по экологическому, технологическому и 

атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР) № 23-1-02/66565 от 05.12.2019 года о выявленных нарушениях 

обязательных требований нормативно-правовых актов, по итогам которой был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП12-2 от 28.01.2020 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- ПАО «ФСК ЕЭС» в лице АО «ЦИУС ЕЭС» является Заказчиком по объекту капитального 

строительства «ПС 330 кВ Ломоносовская с заходами ЛЭП 330 кВ» согласно Договору подряда от 

11.05.2018 № 508675. 

- Были выявлены факты нарушения обязательных требований строительных норм, правил и 

отклонений от утвержденной проектной документации вследствие объективной необходимости 

изменения технических решений в связи с применением оборудования КРУЭ 330 и 110 кВ 

отечественного производства. 

- Нарушения, указанные в Акте проверки СРО АСО ПОСО № 1836ВП12-1 от 30.12.2019 не 

устранены. Срок устранения нарушений согласно письма от Северо-Западного управления 

Ростехнадзора № 240-757 от 28.01.2020 г., продлены до 28.04.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что исходя из вышеуказанных нарушений, протоколом Дисциплинарной комиссии № 4 от 

13.02.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении ПАО «ФСК ЕЭС» было принято решение 

о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1836ВП12-2 от 13.02.2020 года 

об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 28.04.2020 года. В связи со сложившейся 

ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 

51-УМ от 28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года», 

Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», продлить в отношении 

ПАО «ФСК ЕЭС» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

4. Акционерное общество «АМЕТИСТ» (ИНН 7706812617) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего обращения 

№ СРО-9796/19-(0)-1 от 27.11.2019 г. от МОСГОССТРОЙНАДЗОРА о нарушениях, относящихся к 

предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АСО ПОСО за деятельностью своих 

членов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1898ВП7-2 от 

23.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии Акционерное общество "Аметист" 

(ИНН 7706812617), осуществляет строительство объекта капитального строительства 

«Легкоатлетический манеж (ГБУ "Спортивная школа № 82" Москомспорта)», расположенного по 

адресу: Инженерная ул. вл. 5а (СВАО, Алтуфьевский). В ходе проверки установлено: 



1. В нарушение ч.ч. 1, 4 ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ч. 7 ст. 39 

Федерального закона от ЗОЛ2.2009 № 384-ФЗ «Техническим регламент о безопасности зданий и 

сооружений», п, 5 б), в) положения «О порядке осуществления строительного контроля при 

осуществлении строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального 

строительства», утвержденного постановлением Правительства РФ от 21.06.2010 № 468 генеральным 

подрядчиком ненадлежащим образом осуществляется строительный контроль на объекте, в результате 

чего непосредственным производителем работ допущены следующие нарушения: в нарушение проекта 

ЖСП-П-02/17-ПОС, Том 6, Раздел 6. "Проект организации строительства. Корректировка", ЖСП-П-

02/17 - ПОС (стройгенплан), лист 2 отсутствуют временные дороги из дорожных плит со стороны 

торцевого фасада в осях 1 А-М; в нарушение проекта ЖСП-П-02/17 - ПОС.ПЗ, лист 16 складирование 

металлических ферм выполняется навалом не в вертикальном положении, без ярусов на стенды; в 

нарушение проекта ЖСП-П-02/17 - ПОС (стройгенплан), лист 2 при монтаже торцевых и кровельных 

ферм применяются самодельные, не инвентарные временные опоры вместо проектных опор из 

элементов МИК-С (мостовые инвентарные конструкции стоечного типа). Нарушения выявлены 

25.11.2019 года. 

2. В нарушение проект, раздел 6, шифр: ЖСП-Г1-02/17-ПОС, "Проект организации строительства". 

Стройгенплан, п.366, Правила противопожарного режима в Р.Ф." Хранение горючих строительных 

материалов производится на расстоянии менее 24 м от строящегося объекта. 

Нарушения, указанные Мосгосстройнадзором в акте проверки № 9796/19-0-1 от 27.11.2019 года не 

устранены, не представлены подтверждающие документы. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что исходя из вышеуказанных нарушений , протоколом Дисциплинарной комиссии № 3 от 

06.02.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении АО «АМЕТИСТ» было принято решение 

о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1898ВП7-2 от 06.02.2020 года 

об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.05.2020 года. В связи со сложившейся 

ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа Мэра Москвы № 

51-УМ от 28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года», 

Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», продлить в отношении 

АО «АМЕТИСТ» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ ДУБАЙ» (ИНН 7733832732) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2037ОК1-2 от 05.02.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Фарманян Ш.Л.), а именно: копия диплома 

о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Астатурян С.М.), а именно: копия диплома 

о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 



(надлежащим образом заверенные документы на Ванюшкина М.Г.), а именно: копия диплома о высшем 

профильном образовании, копия удостоверения о повышении квалификации, копия трудовой книжки, 

копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, 

установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 

(надлежащим образом заверенные документы на Парановского К.С.), а именно: копия диплома о 

высшем профильном образовании, копия удостоверения о повышении квалификации, копия трудовой 

книжки, копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, 

установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 

(надлежащим образом заверенные документы на Ложкину А.А.), а именно: копия диплома о высшем 

профильном образовании, копия удостоверения о повышении квалификации, копия трудовой книжки, 

копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, 

установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что исходя из вышеуказанных нарушений, протоколом Дисциплинарной комиссии № 7 от 

05.03.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении ООО «СТРОЙ ДУБАЙ» было принято 

решение о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 2037ОК1-2 от 

05.03.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.05.2020 года. В связи 

со сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 

Мэра Москвы № 51-УМ от 28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 

05.03.2020 года», Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», продлить 

в отношении ООО «СТРОЙ ДУБАЙ» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ОПТИМА ЭНЕРГО» (ИНН 7718814249) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего обращения 

от МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № СРО-7776/19-(0)-1 от 11.09.2019 года о нарушениях, относящихся к 

предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АСО ПОСО за деятельностью своих 

членов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2508ВП2-1 от 

17.10.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена 

Ассоциации установлено, что в нарушение ч. 2 ст. 51 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации подрядчиком осуществляется строительство объекта «Тепловая сеть для объектов 

«Многофункциональный комплекс по адресу: г. Москва, ЗАО, ул. Заречная, вл. 2/1», расположенного 

по адресу: Москва. ул. Заречная, вл. 2/1 (ЗАО, Филевский парк), без оформленного в установленном 

порядке разрешения Мосгосстройнадзора на строительство. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что исходя из вышеуказанных нарушений, протоколом Дисциплинарной комиссии № 1 от 

23.01.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении ООО «ОПТИМА ЭНЕРГО» было принято 

решение о применении меры дисциплинарного воздействия в виде предписания № 2508ВП2-1 от 

23.01.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 23.04.2020 года. В связи 

со сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на основании Указа 

Мэра Москвы № 51-УМ от 28.04.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы № 12-УМ от 

05.03.2020 года», Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, согласно п. 3.4. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», продлить 



в отношении ООО «ОПТИМА ЭНЕРГО» срок устранения нарушений по предписанию до 01.06.2020 

года. 
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

7. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1302ОДО5-4 от 31.01.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание. Согласно представленной информации по инициативе ФКП «Пермский пороховой завод» 

государственные контракты с ФГУП «НПО «Техномаш» расторгнуты в одностороннем порядке. В 

период проведения проверки в Арбитражном суде Пермского края проходят судебные разбирательства 

по факту закрытия государственных контрактов, принятию фактически выполненных работ и возврату 

выплаченных авансов. Другой информации представлено не было. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, в связи неисполнением ранее выданного предписания 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года 

Протоколом Дисциплинарной комиссии № 4 от 13.02.2020 года на основании п. 3.4. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» было 

принято решение о продлении срока устранения нарушений по предписанию до 01.05.2020 года. В 

отношении нарушений, указанных в предписании члену Ассоциации рекомендовано информировать 

саморегулируемую организацию о ходе судебных разбирательств, по результатам которых представить 

документы, подтверждающие исполнение государственных контрактов. 

 В связи со сложившейся ситуацией, связанной с короновирусной инфекцией (COVID-19) и на 

основании Указа Мэра Москвы № 34-УМ от 29.03.2020 года «О внесении изменений в Указ Мэра 

Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 года» Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на 

основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 

ПОСО к своим членам» продлить в отношении ФГУП «НПО «Техномаш» срок устранения нарушений 

по предписанию до 01.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 




